EXAMEN OPERARIO DE SERVICIOS MULTIPLES. AYUNTAMIENTO DE MAGAN
1. En relacién con los dispositivos de seguridad existentes en la empresa el
trabajador esta obligado a....

A. No tocarlos salvo orden expresa del empresario

B. Respetarlos y utilizarlos siempre fuera del funcionamiento

C. Utilizarlos correctamente y no ponerlos fuera de funcionamiento.
D.

Avisar al empresario de su existencia.

2. En la jardineria el descabezado es....

A. La eliminacién de las copas laterales para reducir el ancho de la copa.

B. La eliminacion del apice del arbol.

C. La eliminacion de las ramas laterales entre nudos para reducir el ancho de la copa.
D. La eliminacion del tronco del arbol

3. ¢Cual es la época idonea para sembrar césped?

A. Primavera.

B. Verano

C. Otofio

D. Invierno.

4. ; Qué util se utiliza en carpinteria para efectuar cortes en angulos de 45 y 90
grados?

A. Caja Ingletes.
. Taladradora de mano.
. Berbiqui de trinquete y barrenas.
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. Cualquiera de las anteriores puede ser correcta

. El hormigén es el resultado de una mezcla de...
. Cemento, arena y cal.
. Cemento, arena y grava

. Cemento y arena
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. Cemento, arena, grava y pintura

No se encofraran hormigones con temperaturas por debajo de los...
5° C ni por encima de los 40°C.

. 10° C ni por encima de los 50°C.

. 20° C ni por encima de los 60° C
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. 30° C ni por encima de los 702C.



7. El color del cable de toma de tierra es.....
A. Amarillo y Verde

B. Amarillo y Azul

C. Amarillo y Rosa

D. Amarillo y Marrén

8. La corriente continua es la que vamos a encontrar en:

A. Habitualmente en las viviendas.
B. Una pila
C. En los pequefios talleres

D. ay b son correctas

9. Cual de las siguientes pinturas usarias para pintar una piscina?...
A. Pintura de clorocaucho

B. Pintura plastica

C. Pintura base

D. Pintura acustica

10. ¢ Qué es el hipoclorito?

A. Un suavizante.

B. Un desinfectante.

C. Un detergente

D. Un pequefio regulador de cloro

11. ¢ Para extender mortero en una superficie, que herramienta utilizarias?
A. Una maceta

B. Una escoba

C. Una llana

D. Una espuerta

12. En la Constitucion el derecho al trabajo es:
A. Un derecho fundamental

B. No es un derecho fundamental

C. Es un principio rector de la politica social

D. Son correctas Ay C.



13. ¢Cual de los siguientes no pertenece a la proteccion colectiva?:
A. Barreras de proteccion acustica.

B. Sefalizaciones e indicativos

C. Sistemas de ventilacion

D. Gafas de proteccién

14. En qué afo se aprobd la Constituciéon Espaiiola:

A. 1976
B. 1977
C. 1978

D. Ninguna es correcta

15. La labor de desbrozar consiste en......
A Eliminar plantas rastreras, zarzas,...etc.

B. Regar plantas rastreras, zarzas... etc.

C. Abonar plantas rastreras, zarzas, ... etc.

D. Quemar plantas rastreras, zarzas.... etc.

16. El aspersor de riesgo es un elemento de:
A. La moto sierra

B. El corta setos

C. Es un fertilizante

D. Ninguna de las anteriores

17. Si los arboles tiene pulgones, que productos utilizaremos para combatirlos:
A. Herbicida.

B. Insecticida.

C. Fungicida

D. Acaricida.



18. {Qué se entiende por equipo de trabajo, segtin la Ley de Prevencién de
Riesgos Laborales?:

A. Cualquier caracteristica del trabajo que pueda tener una influencia significativa en la
generacion de riesgos para la seguridad y salud del trabajador

B. El equipo destinado a ser llevado por el trabajador para que le proteja de uno o
varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o su salud en el trabajo, y cualquier
complemento o accesorio destinado a tal fin.

C. Cualquier maquina, aparato, instrumento o instalacién utilizada en el trabajo.

D. Cuando son dos trabajadores o mas

19 Para cortar unos alambres utilizarias....

A. Una espatula
B. Una tenaza
C. Una paleta

D. Todas las respuestas anteriores son correctas.

20 Para reemplazar un enchufe, lo primero que se realizara es:
A. Desmontar el mecanismo

B. Colocarse guantes de protecciéon

C. Cortar la corriente del circuito

D. Medir la intensidad de la corriente



PREGUNTAS DE RESERVA
1.- La Constitucion regula todo lo relativo a la Corona en el:

A. Titulo I.

B. Titulo Il

C. Titulo Preliminar
D. Titulo VI

2.- El ascenso, el descenso y los trabajos desde escaleras, se efectuaran:

A. Segun resulte mas comodo al operario
B. De frente a éstas
C. De espaldas a éstas

D. De lado a éstas

3.- Cual de los siguientes fertilizantes no se considera abono organico:
A. compost

B. guano

C. nitrato

D. amonio

4.- Si encontramos en un pictograma de un insecticida, una calavera y una letra
“T” significa que es:

A. Inocuo.
B. Toxico
C. Irritante

D. Nocivo



